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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2005

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Decisão da Presidência sobre questão de

ordem apresentada pelo Deputado Luiz Sérgio em sessão anterior.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação de recurso

à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da

Presidência.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Recebimento do recurso do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Manifesto da diretoria da Confederação

Brasileira de Aposentados e Pensionistas em protesto contra o teor discriminatório, a

beneficiários da Previdência, da Emenda nº 27 aprovada pelo Senado Federal ao

projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 252, de 2005. Transcurso do Dia

do Professor. Saudações aos membros da Associação dos Professores

Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Desempenho da Empresa Brasileira de

Correios e Telégrafos no Estado de Santa Catarina.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Desperdício de energia elétrica no País.

ZONTA (PP, SC) - Transcurso do 73º aniversário de fundação da SICOOB

Creditapiranga — Cooperativa de Crédito Rural do Município de Itapiranga, Estado

de Santa Catarina.
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LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Nomeação da Procuradora Iracema Vale

para o cargo de Desembargadora do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Lançamento do projeto Música nas Escolas

pela Prefeitura Municipal de Barra Mansa, Estado do Rio de Janeiro. Acerto de

decisão judicial sobre a isenção do ICMS das contas de água no Estado. Protesto

contra reajuste nas tarifas de abastecimento de água autorizado pela Governadora

Rosinha Matheus.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Reivindicação do Prefeito Sílvio César de

Oliveira, do Município de Mateus Leme, Estado de Minas Gerais, de liberação de

recursos para obras infra-estruturais no Município.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Considerações acerca de artigos de autoria do

Presidente da Confederação Nacional do Comércio, Antonio Oliveira Santos, sobre a

necessidade de redução de gastos públicos e os potenciais prejuízos

socioeconômicos causados pela crise política.

MÁRIO ASSAD JÚNIOR (PSB, MG - Pela ordem) - Apresentação de

proposição.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Transcurso do Dia do Médico. Descaso do

Poder Público com o setor de saúde.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento da questão de ordem

sobre correção de equívoco processual pelo Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Acerto de decisão do Tribunal de Contas da União

sobre repasse, pelo Governo Federal, de recursos ao Programa de Parcelamento de

Débitos Fiscais a Estados e Municípios.

ALMIR MOURA (PFL, RJ) - Aprovação, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, de proposição sobre a instituição de 2006 como o Ano da
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Juventude. Precariedade das rodovias no Estado do Rio de Janeiro. Irregularidades

no uso de áreas do Porto de Sepetiba.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Vantagens produtivas do zoneamento agrícola

do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. Reivindicação da Prefeitura

Municipal de Rio Brilhante, Estado de Mato Grosso do Sul, da inclusão da

orizicultura irrigada em portaria sobre o zoneamento.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Prejuízos causados à agropecuária

brasileira pelo contingenciamento de recursos federais destinados ao setor. Descaso

do Governo Federal com o tratamento fitossanitário.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Precariedade do atendimento público prestado pelo

Hospital de Base de Brasília. Defesa de cumprimento da Emenda Constitucional nº

29, de 2000. Contrariedade à Medida Provisória nº 261, de 2005.

IRINY LOPES (PT, ES) - Pioneirismo no Brasil do referendo sobre a proibição

do comércio de armas de fogo e munição. Apoio à Campanha do Desarmamento.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Equívocos do processo de privatização

do Banco do Estado do Ceará. Defesa de venda da instituição para banco público

federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Reinhold Stephanes.

BABÁ (PSOL, PA) - Congratulação à Deputada Iriny Lopes, Presidenta da

Comissão de Direitos Humanos e Minorias da Casa, pela aprovação de relatório em

defesa da manutenção da Secretaria Nacional de Direitos Humanos com

característica de Ministério. Leitura de boletim de Partido Socialismo e Liberdade

sobre a visita do Presidente dos Estados Unidos da América, George W. Bush, ao

Brasil. Protesto contra a viagem do Presidente norte-americano ao País.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB) - Transcurso do 150º aniversário de

fundação do Município de Mamanguape, Estado da Paraíba. Homenagem à
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memória de Flavio Clementino da Silva Freire, o Barão de Mamanguape. Esforço

para solução de crise administrativa do Município.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Ineficácia da pretendida proibição do

comércio de armas de fogo para combate à criminalidade. Necessidade da

destinação de mais recursos para o setor de segurança pública no País.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Descontentamento com a extinção do

Programa BID Pantanal.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Transcurso do Dia do Aviador. Homenagem à

memória de Santos Dumont, o Pai da Aviação. Declaração de voto “não” no

referendo sobre proibição do comércio de armas de fogo e munição no País.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Atividades da Comissão Especial destinada à

análise da Proposta de Emenda à Constituição nº 415, de 2005, sobre criação do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Apresentação de emenda à matéria.

Mobilizações em defesa da inclusão na proposta do FUNDEB das creches com

atendimento a crianças de até 3 anos de idade. Negociações entre o Governo

Federal e os professores e servidores das universidades públicas em greve.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Manifestação favorável ao desarmamento da

população civil. Documento do Conselho Nacional de Saúde a respeito do comércio

de armas e munições no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Declaração de voto do Deputado

Inocêncio Oliveira pela proibição do comércio de armas de fogo e munição no Brasil.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Prejuízos do ajuste fiscal imposto pelo

Governo Federal para os Estados e Municípios. Impactos para o Estado do Paraná

advindos da eventual aprovação do substitutivo apresentado pelo Deputado

Fernando Ferro à Proposta de Emenda à Constituição nº 524, de 2002, sobre a

destinação de recursos para a revitalização do Rio São Francisco.
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GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Importância da ampliação dos investimentos

públicos na educação.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Matéria publicada pelo jornal Folha de

S.Paulo sobre estabelecimento, pelo Conselho Nacional de Justiça, do prazo de 90

dias para demissão de parentes de juízes contratados para cargo de confiança sem

concurso público.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Consonância entre a situação

socioeconômica do Estado do Maranhão e a desigualdade social no Brasil. Papel do

Governo José Sarney no desenvolvimento do Maranhão.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Luta da oradora em favor da saúde pública

brasileira. Declaração de voto pela proibição do comércio de armas de fogo no País.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Associação ao pronunciamento da Deputada

Jandira Feghali. Apoio à proibição do comércio de armas de fogo e munição no País.

Defesa de aprovação da Emenda nº 311, apresentada à Medida Provisória nº 258,

de 2005, sobre alteração da Administração Tributária Federal. Perplexidade ante os

erros de arbitragem ocorridos no Campeonato Brasileiro de Futebol da Série B.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Declaração de voto favorável ao

desarmamento da população civil. Impactos negativos da Medida Provisória nº 258,

de 2005, sobre a gestão da receita previdenciária.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Vulnerabilidade do Brasil, em especial do

Estado do Maranhão, ao vírus H5N1 responsável pela gripe aviária. Pedido às

autoridades sanitárias para esclarecimento aos habitantes da baixada maranhense

sobre a doença.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA) - Transferência de recursos públicos para a

iniciativa com a pretendida execução do Projeto de Transposição de Águas do Rio

São Francisco.
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CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Razões do desligamento do Partido dos

Trabalhadores e filiação ao Partido Socialismo e Liberdade.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Inexistência de paridade entre o reajuste

concedido ao salário mínimo e às aposentadorias e pensões.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Posicionamento favorável à proibição do

comércio de armas de fogo e munição no País.

MARCO MAIA (PT, RS) - Vitória do Sport Club Internacional sobre a equipe

do Boca Juniors. Assassinato do sindicalista Jair Antônio da Costa pela Brigada

Militar, no Município de Sapiranga, Estado do Rio Grande do Sul.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO) - Inauguração de parque de vaquejada no

Município de Araguaína, Estado do Tocantins. Contrariedade ao desarmamento da

população civil.

OLIVEIRA FILHO (PL, PR) - Votos de boas-vindas ao Deputado Reinhold

Stephanes. Matéria A Quase Infinita Riqueza da Nossa Flora, de autoria da jornalista

Elaine Elizabetsky.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Encaminhamento de indicações aos Ministérios da

Defesa e da Integração Nacional para adoção de providências diante da seca na

Amazônia. Manifestação favorável ao desarmamento da população civil.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Consulta do PSL ao Tribunal

Superior Eleitoral sobre a verticalização das coligações partidárias nas eleições de

2006.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Aprovação, pela Comissão de Defesa

do Consumidor, de proposição sobre a obrigatoriedade de comercialização de

estoque mínimo de medicamentos genéricos por farmácias e drogarias no País.

Coibição, pelo Conselho Administrativo de Defesa Econômica, de cartel de

laboratórios farmacêuticos em boicote à expansão dos genéricos. Preocupação com

o surgimento de foco de febre aftosa no rebanho bovino do Estado de Mato Grosso
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do Sul. Urgência nas medidas para contenção da gripe aviária no mundo.

Determinação, pelo Tribunal de Contas da União, do cumprimento estrito pelo

Governo Federal dos termos do Parcelamento Especial de arrecadação tributária.

Transcurso do Dia do Comerciário. Comemoração do 43º aniversário da

emancipação político-administrativa do Município de Teodoro Sampaio, Estado da

Bahia.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Indícios de fraude na importação de

locomotivas para funcionamento na Ferrovia Centro—Atlântica.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Crescimento do alcoolismo entre jovens no País.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Inauguração de estátua do poeta

Patativa do Assaré no Município de Santana do Cariri, Estado do Ceará.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Congratulação ao Conselho Nacional de Justiça

pela Resolução nº 7, de 2005, proibitiva da prática de nepotismo no Poder Judiciário.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Transcurso do Dia do

Médico.

ÁTILA LIRA (PSDB, PI) - Transcurso do Dia do Piauí. Atuação parlamentar do

orador em defesa dos interesses do Estado.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Desempenho do Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento.

OSVALDO REIS (PMDB, TO) - Resultados positivos da implantação do Plano

Nacional de Saneamento. Posicionamento contrário ao Projeto de Lei nº 5.296, de

2005, sobre instituição das diretrizes para os serviços públicos de saneamento

básico e da Política Nacional de Saneamento Básico.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Crise da citricultura brasileira.

Solicitação ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento de adoção de

medidas em prol do setor.
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CARLOS MOTA (PSB, MG) - Desestruturação da Previdência Social pela

Medida Provisória nº 258, de 2005, sobre a Administração Tributária Federal.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL) - Conveniência de revitalização do

Rio  São Francisco antes da anunciada transposição de suas águas.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Transcurso do 17º aniversário de

promulgação da Constituição Federal. Necessidade de aprimoramento da Carta

Magna. Apoio ao Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.

V - GRANDE EXPEDIENTE

DARCI COELHO (PP, TO) - Esclarecimento acerca de artigo com referências

caluniosas ao orador, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo. Influência de

desigualdades regionais e sociais no desenvolvimento econômico do País. Razões

históricas do empobrecimento das Regiões Norte e Nordeste. Urgência na

interiorização de programas de desenvolvimento, com prioridade para Municípios de

pequeno e médio portes. Crescimento urbano desordenado. Importância da

continuidade da implementação da Ferrovia Norte—Sul.

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (PSB, MG - Pela ordem) - Declaração de

voto favorável à proibição do comércio de armas de fogo e munições no País.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Saudação aos alunos do 11º Curso de

Estudos de Políticas Estratégicas da Associação dos Diplomados da Escola

Superior de Guerra do Município de Uberlândia, Estado de Minas Gerais, presentes

nas galerias do plenário.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Descaminhos da política econômica nacional.

Má distribuição de renda, com aumento da miséria e da exclusão social, como

conseqüência da prática sistemática de juros altos, da busca de maior superávit

primário e da inibição cambial. Caráter recessivo da elevada dívida pública

brasileira. Baixos índices de crescimento do País. Preocupação com a falta de
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estímulo aos investimentos produtivos em vista da atração pelos altíssimos lucros no

mercado financeiro nacional.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Alberto Goldman.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Urgente necessidade de

aprovação da proposta de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

Apresentação de proposições em defesa do segmento.

JAIME MARTINS (PL, MG - Pela ordem) - Transcurso do 8º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Córrego Fundo, Estado de

Minas Gerais. Desempenho do Prefeito Valdir Martins Ferreira.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Alerta ao Governo

Federal sobre a necessidade de adoção de medidas preventivas contra a gripe

aviária.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Reivindicação à

Presidência de início da Ordem do Dia.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Manifestação de entidades do

Município de Patos, Estado da Paraíba, em defesa da transposição de águas do Rio

São Francisco. Posicionamento favorável à proibição do comércio de armas de fogo

e munição no Brasil.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO) - Questão de Ordem sobre o início da Ordem

do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC - Pela ordem) - Presença no plenário do

Vice-Prefeito Danilo Daga, do Município de Águas Frias, Estado de Santa Catarina.
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Acirramento de conflitos fundiários pela política de demarcação de terras indígenas

da FUNAI no Estado.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 258, de 2005, que dispõe sobre a Administração Tributária Federal e

dá outras providências.

Votação de requerimento de retirada de pauta da medida provisória.

Comunicação ao Plenário sobre estudo, por parte da Mesa Diretora, de

medidas para início da Ordem do Dia no horário regimental.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Referência a questão de

ordem apresentada anteriormente pelo orador sobre o horário de início da Ordem do

Dia.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ ) - Pedido de verificação de votação .

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento do pedido de verificação de

votação.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP),

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), HENRIQUE

FONTANA (PT, RS), HUMBERTO MICHILES (PL, AM), SEVERIANO ALVES (PDT,

BA).

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Apresentação à Mesa Diretora de

recurso para o imediato encerramento dos trabalhos da CPI da Biopirataria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Saudação aos alunos da Escola Classe nº 12,

da cidade-satélite de Sobradinho, Distrito Federal, presentes nas galerias do

plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados HUMBERTO MICHILES (PL, AM), JOVINO CÂNDIDO (PV, SP), IRIS

SIMÕES (PTB, PR), ROSE DE FREITAS (PMDB, ES), ROGÉRIO TEÓFILO (PPS,

AL).

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o horário de encerramento da votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP),  RENATO CASAGRANDE (PSB, ES).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Comunicação ao Plenário sobre o prazo

estipulado para o encerramento da votação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE).

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Considerações sobre a Medida

Provisória 258, de 2005, relativa à criação da Receita Federal do Brasil. Realização
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de negociações com vistas ao fim da greve dos professores e funcionários das

universidades federais e escolas técnicas.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Reunião do Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar para deliberação sobre acolhimento, pela Mesa, de questão de

ordem suscitada pelo Deputado Luiz Sérgio acerca da leitura do parecer do

Deputado Júlio Delgado simultaneamente com a realização da Ordem do Dia.

Orientação da respectiva bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PEDRO CANEDO (PP, GO), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Anúncio da realização de reunião

especial da Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento

Rural nas dependências da Assembléia Legislativa do Estado de Sergipe, para

discussão sobre o endividamento dos produtores rurais.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Perplexidade diante do voto do

Deputado Júlio Delgado, Relator do processo instaurado contra o Deputado José

Dirceu no Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BENEDITO DE LIRA (PP, AL), SANDRO MABEL (PL, GO), JORGE

ALBERTO (PMDB, SE), IRIS SIMÕES (PTB, PR), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

Usaram da palavra pela ordem, para orientação das respectivas bancadas, os

Srs. Deputados HENRIQUE FONTANA (PT, RS), RENILDO CALHEIROS (PCdoB,

PE), PASTOR AMARILDO (PSC, TO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação e da Ordem do Dia.
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RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o encerramento da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Defesa de revogação da

Medida Provisória nº 258, de 2005, sobre a Administração Tributária Federal.

Conveniência de encaminhamento à Casa, pelo Poder Executivo, de projeto de lei

sobre a matéria.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Declaração de voto pela

proibição do comércio de armas de fogo e munição no País.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Declaração de voto pela

proibição do comércio de armas de fogo e munição no País.

ALMIR SÁ (PL, RR - Pela ordem) - Paralisação das votações na Casa em

face dos trabalhos das CPMIs.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Manifestação de voto favorável à

proibição do comércio de armas de fogo e munição no País.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Transcurso do 10º

aniversário de criação dos Municípios de Uiramutã e Pacaraima, Estado de Roraima.

Congratulação aos moradores de Água Fria pela realização da Festa do Tambaqui.

Pesquisa da Organização das Nações Unidas sobre os portadores de deficiência.

Louvor à iniciativa do Congresso Nacional de homenagem ao deficiente.

Conveniência da implementação de políticas de inclusão social e de combate à

pobreza e à discriminação. Texto do poeta Mário Quintana, intitulado Deficiências.

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM - Pela ordem) - Realização, pela Comissão

da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de audiência

pública para debate do ensino superior na região amazônica. Apresentação de

projeto de lei sobre criação da Universidade Pública de Excelência da Amazônia

Brasileira.
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IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Contrariedade à proibição do

comércio de armas de fogo e munição no País. Considerações sobre o Estatuto do

Desarmamento.

HUMBERTO MICHILES (PL, AM - Pela ordem) - Efeitos da seca no Estado

do Amazonas. Críticas ao IBAMA pelas restrições impostas à continuação das obras

na BR-319. Contrariedade à proibição do comércio de armas de fogo e munição no

País.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Pela ordem) - Realização da Assembléia

Nacional do Conselho Pastoral de Pescadores. Transcurso do 21º aniversário de

criação do órgão. Linhas básicas de sua atuação.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL - Pela ordem) - Contrariedade ao

Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Defesa de redução da

maioridade penal. Editorial Governador no Livro dos Recordes, publicado pelo jornal

O Estado do Maranhão.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA - Pela ordem) - Nota da Associação das Empresas

de Saneamento Básico Estaduais sobre a contradição entre o Projeto de Integração

do Rio São Francisco com bacias do Nordeste Setentrional e o projeto de lei sobre

instituição da Política Nacional de Saneamento.

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Ato público realizado no Município

de Caruaru, Estado de Pernambuco, em protesto contra a lentidão dos trabalhos de

apuração do assassinato do Promotor de Justiça Rossini Alves Couto.

Posicionamento favorável à proibição do comércio de armas de fogo e munição no

País.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) - Análise do quadro de

segurança pública no País. Expectativa quanto ao voto do eleitorado brasileiro no

referendo sobre a proibição do comércio de armas de fogo e munição.
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SILAS CÂMARA (PTB, AM - Pela ordem) - Mobilização do Governo Federal e

do Governo do Amazonas contra os efeitos da seca no Estado. Contingenciamento

de recursos orçamentários destinados à Superintendência da Zona Franca de

Manaus. Críticas ao IBAMA pela paralisação das obras da BR-319.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE - Pela ordem) - Apoio à

pré-candidatura de Anthony Garotinho a Presidente da República.

PRESIDENTE (Babá) - Expectativa dos servidores da Casa quanto à

regularização do pagamento de valores referentes ao reajuste salarial de 15%

concedido à categoria.

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR - Pela ordem) - Registro de voto.

LUIZ ALBERTO (PT, BA - Pela ordem) - Expectativa quanto à gestão do

Presidente da Casa junto ao Governo Federal para garantia do reajuste salarial

concedido aos servidores do Poder Legislativo. Manifestação de voto favorável à

proibição do comercio de armas de fogo e munição no País.

BABÁ (PSOL, PA - Pela ordem) - Intransigência do Governo Federal com as

reivindicações dos professores universitários e servidores técnicos-administrativos

em greve.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Apoio à greve de docentes das

instituições federais de ensino superior. Declaração de voto pela proibição do

comércio de armas de fogo e munição no País. Editorial sobre o desarmamento

publicado pelo jornal Diário de Natal.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) -  Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de projeto de lei, de autoria do orador, sobre

regulamentação de honorários de sucumbência. Anúncio da votação, pela Comissão

Especial, da Proposta de Emenda à Constituição nº 7, de 2003, sobre processo

seletivo público simplificado para os Agentes Comunitários de Saúde.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Posicionamento favorável à

proibição do comércio de armas de fogo e munição no País. Apoio à proposta de

emenda à Constituição sobre a regulamentação da profissão de Agente Comunitário

de Saúde. Elogio ao jornal Valor Econômico por matérias publicadas sobre o

surgimento de focos de febre aftosa no Estado de Mato Grosso do Sul. Necessidade

de criação de plano nacional de sanidade animal.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Pedido ao Governo Federal de

atendimento às reivindicações dos servidores do Banco Central e das instituições

federais de ensino em greve

PRESIDENTE (Maurício Rands) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Wasny de Roure.

PRESIDENTE (Maurício Rands) - Saudação aos participantes no congresso

do Partido Comunista do Brasil — PCdoB.

VII - ENCERRAMENTO


